

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

云霄：全县宣传思想文化工作会议召开

本报讯（冯汪煜）3月7日上午，云霄县宣传思想文化工作会议召开，会议传达贯彻全国、全省、全市宣传部长会议精神和网信办主任会议精神，回顾总结去年工作，研究部署2024年全县宣传思想文化工作。县委常委、宣传部部长郑雯雯出席会议并讲话。

会议指出，2023年，全县宣传思想文化战线牢牢把握方向导向，主动服务大局全局，各项工作取得明显成效：理论武装走深走实、舆论引导有声有色、文旅融合精彩纷呈、意识形态抓常抓长、网络管理提质增效、文明创建有力有序。

会议要求，2024年，全县宣传思想文化战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指导，贯彻落实习近平文化思想，自觉担负起新的文化使命，准确把握新时代宣传思想文化工作面临的新形势新任务，全面落实宣传思想文化工作重

点。要聚焦“2+4+4”，进一步夯实意识形态安全保障和宣传思想文化人才队伍保障“两项保障”，牢牢掌握意识形态工作领导权、主动权，为加快文化强县提供有力的组织保障和人才支撑。要见效“四个提升”，进一步提升理论宣讲质效、舆论传播实效、文明创建长效和文化惠民成效。要发力“四种文化”，让“开漳文化”凸显活力、“红色文化”尽显魅力、“生态文化”大显实力、“海洋文化”彰显潜力，奋力开创云霄宣传思想文化工作新局面。

会议强调，要加强党对宣传思想文化工作的全面领导，为担负起新的文化使命提供坚强政治保证，做到坚守政治方向，以党的政治建设为统领，巩固拓展主题教育成果，推动全面从严治党向纵深发展；深化创新思路，持续深化“一季一主题”活动、地标产业发展等，探索建立对标先进地区工作机制；锻造坚强



全县宣传思想文化工作会议现场

队伍，深入开展增强“四力”教育实践，深化运用“四下基层”工作机制，推动年轻干部到基层一线锻炼成长。

提振精气神 建功新福建

云霄“鑫创鑫”：开足马力赶订单

本报讯（汤金梅 冯汪煜）龙年开局以来，云霄县工业企业以昂扬的姿态，赶订单、忙生产，奋战首季“开门红”。相关部门紧盯时间节点，加大企业开年生产的服务保障力度，助力企业实现稳产增产。

在鑫创鑫自动化设备科技（漳州）有限公司生产车间内，这里机声隆隆、繁忙有序，生产线火力全开。为更好地抓生产、赶订单，该公司提前制定了相关生产方案，全力加班加点赶进度，备足库存。

“目前我们是满负荷生产，加班加点地做，预计第一季度可以增长30%。目前在做库存计划，以应对下一个季度客户的紧急需求，满足客户需要。”鑫创鑫自动化设备科技（漳州）有限公司总经理何添才说。

为确保新年开好局起好步，该公司将持续加大在技术研发创新上的投入力度，以更强势头、更足动力持续扩产增能，不断提升市场竞争力。

“目前的生产计划是，在一期增加投入部分生产设备，主要用于满足对外布点客户的订单需求，投用后，预计将增加10%的产能。我们也跟厦门大学嘉庚学院合作，进行新产品的研发，增加了六个项目。新工二期在年底之前将投入使用，产能增加200%以上。”何添才说。

据了解，鑫创鑫自动化设备科技（漳州）有限公司是一家集设计、研发、生产、销售、服务为一体的高新技术型企业，致力于SMT辅助设备及零配件的

增资扩产生产忙

研发生产和销售，现智能制造研发中的产品有多排智能贴标机、手持式卷料机、清洗机、SMT自动接料机、小型雕刻机床等多款设备。

新年复工复产以来，云霄县有关部门主动靠前服务，组织人员下沉企业生产一线，及时了解掌握企业生产经营情况和协调解决企业生产过程中遇到的困难，让企业生产跑出“加速度”。

“自从开工以来，县政府有关部门跟经济开发区基本上是三天来一次，主动服务我们，问我们有什么需要帮扶的，送一些政策，帮我们办相关手续，送上‘妈妈式’的服务。”何添才说道。

云霄「海峡彩亮」：「龙」重开局又「彩」又「亮」



海峡彩亮（漳州）光电有限公司生产车间

国内，每个月的产值现在大概在三千多到四千万元。

海峡彩亮公司通过技术创新，先后投入1.6亿元进行技术改造升级，促进产品质量提升，赢得客户的青睐，产品订单也越来越多，企业的产量、产值、税收不断翻番，实现了销售收入和税收的同步增长。

“我们生产的产品主要是LED显示屏模组，每年投入的研发经费有上千万。去年总产值2个多亿，预计今年产值将在去年的基础上再增加百分之五十。”李以华说。

据了解，海峡彩亮（漳州）光电有限公司是一家专注于集LED显示屏全系列产品研发、生产、销售为一体的高新技术企业。扎根云霄10多年的时间里，公司从一个光电新兴企业迅速发展成为了国内LED行业的领军企业。今年，该公司将继续加大投资力度，扩大生产，不断创新突破。

“我们今年将再增加生产线10多条，增加60多台高速贴片机，同时也在逐步拓展海外市场，拓宽产品的销路。”李以华表示。

海峡彩亮（漳州）光电有限公司董事长李以华介绍，目前我们的生产线有19条，订单量还是比较稳定的，因为我们有自己的经销商体系，目前产品主要销往

福建豪锦化妆品 订单飘红 今年将新增彩妆生产线

本报讯（汤金梅 林凌峰）人勤春来早，奋进正当时。福建豪锦化妆品有限公司开年即开跑，早早全面复工加大马力生产，奔着全年目标奋进。目前，订单已经排到今年八月份。

在福建豪锦化妆品有限公司生产车间里，记者看到，到处是一片繁忙景象，员工们正忙着全力赶制订单。新的一年，该公司呈现出产销两旺的良好发展势头。

福建豪锦化妆品有限公司总经理李绍年表示，2024年，公司呈现良好发展态势，一季度同比增长10%，预计出货达到600万美元左右，全年的出货预计将超过两亿元人民币。

为做大做强化妆品产业，让豪锦现“好”景。今年，豪锦化妆品根据客户需求在生产、技改、研发等方面不断“上新”，争取更多订单，为高质量发展攒足了后劲。

“今年为了拓展市场，我们新增了彩妆项目，有标准的彩妆车间，还有先进的设备自动压混和自动灌装。”李绍年说。

据了解，豪锦化妆品有限公司是云霄县一家集研发、生产、销售为一体的化妆品企业。该公司主营产品有护发类、护肤清洁类、啫喱类等，目前以出口为主。长期以来，福建豪锦化妆品有限公司产品以其丰富的品类、可靠的品质，备受消费者的青睐，畅销欧美十几个国家。



香水灌装